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Élections des 

Administrateurs départementaux

Chère adhérente, cher adhérent,
Comme le prévoient nos statuts, nous renouvelons les administrateurs départementaux de la FCPE de Seine-et-Marne, chaque année, lors du congrès départemental

Cette année, notre congrès se tiendra à Combs-la-Ville
le samedi 7 avril prochain.

Si vous souhaitez participer aux décisions qui nous permettent de répondre aux besoins des conseils locaux, d’améliorer l'efficacité de l'action de la FCPE pour mieux défendre une école de qualité dans l'intérêt de nos enfants, c’est le bon moment. Les administrateurs constituent le socle volontaire et bénévole sur lequel se bâtissent l’action et la vie démocratique de notre fédération.

Nous connaissons l'implication de chacun localement. Pour que ces actions de terrain trouvent le soutien et des prolongements efficaces au niveau de tout le département, nous avons besoin d'un Conseil d'Administration dynamique.

Aussi pour renforcer le CDPE, n’hésitez pas à présenter votre candidature à cette élection qui aura lieu lors du congrès départemental. 

Nous comptons sur vous et nous vous espérons nombreux à vouloir rejoindre notre conseil d’administration, afin de renforcer notre présence dans tous les secteurs de Seine-et-Marne.


CANDIDATURE aux élections 

des ADMINISTRATEURS DEPARTEMENTAUX 

A compléter et à retourner au CDPE 77 

avant le 7 mars 2018
Oui, je suis candidat (e) aux élections du Conseil d’administration du CDPE 77

Oui, je m’engage pour une période de 3 ans à participer aux conseils d’administration et aux activités du CDPE 77

Oui je déclare être à jour de ma cotisation annuelle

Je suis présenté(e) par le conseil local de : 

                                                                       code 077     (réservé CDPE))
Nom :                                       Prénom :                                                              

Adresse :       

Code postal :                         Ville :      
Date de naissance :                       

Téléphone : fixe                                           mobile         
Email :      
Exerçant au sein de ce conseil, la responsabilité de :      
Signature du(de la) candidat(e) :

APPEL à CANDIDATURES

Plus que jamais la mobilisation des parents d’élèves est indispensable.

L’actualité de l’Education Nationale, en prise directe avec les incertitudes pesant sur les orientations gouvernementales, nous indique clairement la nécessité d’agir au plus près du terrain au niveau des conseils locaux, et dans toutes les strates du système éducatif. Pour que l’information circule bien au sein de la FCPE, que chacun se sente soutenu dans son action de parent d’élève et que les problèmes rencontrés au niveau local puissent être remontés pour être traités au niveau approprié, il est nécessaire de se doter d'une structure départementale efficace. 

Pour cela, il est indispensable de doter notre Conseil d'Administration d'un nombre d'administrateurs suffisant pour conduire son action. En effet, un nombre insuffisant d'administrateurs nuit à notre réactivité, nous empêche de répondre comme nous le souhaiterions aux sollicitations des adhérents, et freine le développement des initiatives dont les conseils locaux ont besoin.

Être administrateur, c’est bien sûr donner un peu de temps aux autres, mais c’est surtout avoir la volonté de partager son savoir et savoir-faire. 

Tous les administrateurs ne font pas la même chose et chacun ne prend que la part de travail qu’il est en mesure d’assumer. 

Etre administrateur, administratrice départemental c’est : 

· Défendre nos valeurs de parents citoyens engagés dans la vie associative, 

· Initier, soutenir, prendre part aux actions revendicatives fédérales et départementales, 

· Siéger aux séances du Conseil d’Administration du CDPE 77 pour se prononcer et statuer sur les orientations et les actions de notre association.
· Améliorer la représentation des parents au sein de toutes les instances dans lesquelles nous intervenons.

Et, selon sa disponibilité, ses motivations, ses compétences

· participer à la formation des adhérents,

· au suivi des relations avec les conseils locaux sur son secteur géographique,

· à diverses instances départementales (Commissions académiques d’appel aux conseils de discipline, Conseil Départemental de l’Éducation Nationale…).

· Intervenir auprès des instances publiques : Inspection d’académie, rectorat, MDPH, Conseil départemental,… 

· Promouvoir les actions des parents d’élèves, 

· animer des groupes de travail thématiques, participer au travail de diverses commissions (1er/2e degré, Handicap, Communication…).
Nous savons la richesse des actions qui sont menées dans tous les conseils locaux. Vos idées, vos expériences, vos envies peuvent être très utiles en dehors de votre établissement scolaire. 

Nous vous invitons donc à faire acte de candidature au conseil d’administration et à rejoindre l’équipe déjà en place pour qu’ensemble nous continuions à faire prospérer notre idée de l’Ecole laïque et républicaine : une école juste et émancipatrice, riche de toutes les cultures, une école où la place des parents est respectée, une école qui contribue à faire de chaque jeune un citoyen éclairé.

Le Conseil d’administration en quelques mots

Le Conseil d’Administration du CDPE 77 est composé de 8 administrateurs au minimum et de 24 au maximum, élus pour 3 ans par les délégués parents des Conseils Locaux lors du Congrès départemental annuel. 

Lors du 1er Conseil d’Administration qui suit le congrès annuel, les administrateurs élisent les membres du bureau composé d’un(e)  président(e), vice président ( e ), trésorier (ère), trésorier(ère) adjoint (e ),secrétaire général (e), secrétaire général(e) adjoint (e ), un responsable de la communication, un responsable de la formation.
Philippe Minetto			Joël Hartmann


Président du CDPE77			Secrétaire Général
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