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Dépôt de motion
Les motions sont l'expression particulière et exceptionnelle sur des éléments d’actualité ou des choix d'orientation sur lesquels le congrès décide de mettre l’accent.

Il s'agit d'un texte court et synthétique qui a pour vocation, s'il est adopté au congrès, de fixer la position de la FCPE sur un sujet, voire de définir des orientations. Conformément à nos statuts, une motion votée en congrès s’impose à tous.
Une motion doit donc aborder un seul et unique sujet. Son texte ne doit pas être trop long. Elle doit être exprimée dans un langage facilement compréhensible par le plus grand nombre.

Conformément au fonctionnement démocratique de notre mouvement, les motions peuvent être proposées par chacun pour être présentées au congrès par les Conseil Locaux.

Modalités
Pour envoyer votre motion, nous vous demandons d'utiliser le volet ci-contre. Sa taille volontairement limitée, est destinée à obliger chacun à la concision. En effet une motion trop longue perd de son impact.

L’ensemble des motions reçues sera étudié en CA départemental, qui pourra regrouper des motions par thème, voire en retravailler le texte.

Les motions ainsi retravaillées seront présentées au congrès et feront l'objet d'un vote.

Motion proposée au

Congrès départemental 
A compléter et à retourner au CDPE 77 

avant le 31 mars 2018
Motion présenté(e) par le conseil local de : 

                                                                       code 077     (réservé CDPE))
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